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CONVENZIONI 

 Egregi Colleghi, 

nella seduta del 20 maggio 2024 il Consiglio dell’ODCEC di Nola, tra l’altro, ha approvato quattro proposte di 

convenzione, di seguito allegate e reperibili  sul nostro sito (https://www.odcec-nola.it/convenzioni/), 

pervenute dalle seguenti società: 

‒ GRUPPO SEAC, per iniziative commerciali, formative ed editoriali; 

‒ NAMIRIAL, per iniziative di formazione professionale; 

‒ NAMIRIAL, per abilitazione al rilascio di Certificati Digitali, Identità SPID, caselle PEC; 

‒ WOLTERS KLUWER, per garantire condizioni vantaggiose nell’acquisto di prodotti editoriali. 

✓ Allegato A – Convenzione SEAC 

✓ Allegato B – Convenzione Namirial Formazione 

✓ Allegato C – Convenzione Namirial DTS 

✓ Allegato D – Convenzione Wolters Kluwer 

ASSUNZIONI NEI COMUNI CON L'AVVISO DI SELEZIONE UNICA PER IDONEI  

 È pervenuta dalla ASMEL, ASSOCIAZIONE PER LA SUSSIDIARIETÀ E LA MODERNIZZAZIONE DEGLI ENTI 

LOCALI, comunicazione che “è stato pubblicato su InPA, il 30 MAGGIO 2024, il terzo MAXI-AVVISO DI SELEZIONE 

PUBBLICA per la formazione e aggiornamento degli elenchi di idonei per le assunzioni a tempo indeterminato e 

determinato per diversi profili ai sensi dell’art. 3-bis del DL n. 80/2021. Pertanto, dal 10 giugno ore 12.00 al 25 

giugno ore 12.00, è possibile candidarsi esclusivamente in via telematica, attraverso la piattaforma 

www.asmelab.it con accesso tramite SPID. Tra i profili di selezione pubblica vi è quello di Funzionario 

Comunicazione e Gestione Eventi – ex Cat. D1 per il quale è richiesto come titolo di accesso: L-20 Scienze della 

comunicazione (14 Scienze della comunicazione); - L-10 Lettere (05 Lettere) o equipollenti, Ovvero Diploma 

AFAM di primo livello. È prevista una prova selettiva scritta che si svolgerà a distanza mediante 

somministrazione di un Quiz multidisciplinare a risposta multipla in 60 minuti. Per consultare l’avviso e tutte le 

info si invia al seguente link https://www.asmel.eu/elencodiidonei”. 

ISCRIZIONE ELENCO ESPERTI - COMPOSIZIONE NEGOZIATA DELLA CRISI – AVVISO 

 È pervenuta dalla CCIAA di Napoli comunicazione riportante il seguente AVVISO PER GLI ORDINI 

PROFESSIONALI: “Come noto, ai sensi del D.Lgs. 12 gennaio 2019 n.14 smi, a  partire dal 15 luglio 2022, 

l'aggiornamento dei nominativi dei professionisti che richiedono l'iscrizione  nell'elenco degli esperti della 

composizione negoziata della crisi di cui all'art. 3 comma 3 del medesimo provvedimento, avviene 

esclusivamente con cadenza annuale. Pertanto, ciascun Ordine Professionale, nel periodo dal 18/06/2024 al 
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15/07/2024, avrà a disposizione un solo aggiornamento e dunque un solo invio di nominativi - nelle modalità 

già prescritte - a questa Camera, indipendentemente dal numero di nominativi segnalati. 

Ogni invio ulteriore ed ogni nominativo segnalato successivamente all'unico invio previsto nel periodo indicato 

non potrà pertanto essere preso in considerazione”. 

 Memento - Deposito del bilancio ed osservanza delle norme di cui agli art. 2478 bis  
e 2364 c.c. relative alla convocazione dell’assemblea dei soci  

per l’approvazione del bilancio medesimo nei termini di legge  

  È pervenuta dalla CCIAA di Napoli comunicazione relativa al  “Deposito del bilancio ed osservanza delle 

norme di cui agli art. 2478 bis e 2364 c.c. relative alla convocazione dell’assemblea dei soci per l’approvazione 

del bilancio medesimo nei termini di legge” -  già anticipata a mezzo mail il 22/05/2024 - che si inoltra per 

opportuna conoscenza. 

✓ Allegato E – Comunicazione Ordini e Collegi Professionali. 

Memento - Informative del CNDCEC 

  Le Informative del CNDCEC (disponibili per tutti gli iscritti all’Ordine) sono rese a consultazione pubblica 

sul seguente link: https://commercialisti.it/informative. 

Le ulteriori informative pubblicate alla data odierna: 

78 - Acquisizione dati sul rispetto delle disposizioni sull’equo compenso;  

79 - Corso e-learning “Società cooperative”. 

  Di seguito Vi segnalo le Informative del CNDCEC, a firma del Presidente dott. Elbano de Nuccio, e 

contenenti l’invito alla divulgazione a tutti gli iscritti e pervenute nel corso del mese di giugno 2024: 

• l’Informativa 80-2024, DOCUMENTO DI STUDIO “VARIAZIONI IN DIMINUZIONE DELL’IVA NEGLI ISTITUTI 

DISCIPLINATI DAL CODICE DELLA CRISI D’IMPRESA E DELL’INSOLVENZA”, con la quale si informa che “il Consiglio 

Nazionale e la Fondazione Nazionale dei Commercialisti di Ricerca hanno pubblicato il documento “Variazioni in 

diminuzione dell’IVA negli istituti disciplinati dal Codice della Crisi d’impresa e dell’insolvenza”.” … (Link 

Informativa CNDCEC 80-2024). 

 Nola, data del protocollo Il Presidente 

  Dott. Felice RAINONE 
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